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Kakune ymncna Ha3biBakOTCH
LesibiMn?

..-3.:-2:-1:0:1;2:3...
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YTO M306paxkeHo Ha
PUCYHKe?

Yero He XBaTaeT Ha OTOM

@x@?




KakoBo pacctosHue
(B en. oTpeskax) mexay:

Oua -aun 0

-auna au-3a
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Bbiuucnure:
-|-71+]-15,2];
-|-40(+2[-1 5];
+|-56|:4+|-4].
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PewwuTe ypasHeHUs:
| x|-2=0;
o ‘ -y | =/
< |x-8]=0.
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CpagHUTeE: %
-0 n 800; +-2/91n 5/9;

+-45 y -20; +-4H54yb;

+-68 u 0; --3,11un -3,1;
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-bonbwon - maneHbKU
ONUHHBIN - KOPOTKUU

Kak Ha3bl BarOTCA 3TU
CJ10Ba B pyCCKOM
a3blKe?
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TTpoponxure: %

TTnroc - ...
3 - ..
--11 - ..
A B matemaTtuke?
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HamauTte cxoacTteo U
pasfninume B BbIpAXeHUSaX:
3+5 -3+ (-5)

6+4 -6+ (-4)




IS
\C)Qox(el—lme

OTPULIATENbHBIX
ymcern

&

T~——__



Llenin ypoka:

+ CpopMynumpoBaTb NPABUIIO CIIOXKEHUS
oTpuLaTeNbHbLIX Ynucen:;

- 3aKpenuTb Npasuno pelieHuem
Y NPaXHEHU;

* TTposepuTh cebs ¢ NnomoLubro
CaMOCTOATeNbHOU paboThl.




-1 -0 9 -8 -7 6 5 4 -3 -2 -1 0 1




BerumcnuTte ycTHo:
+-100+ (-80)=? - -3/4+(-1/4)=?
+-15+(-45)=? - -135+(-267)=?
»-6,3+(-1,7)=? - -2/3+(-5/6)=?

\




5+ (-4)
+ -20 + (-15)

+ -35+(-9)

» -7 + (-14)

+ -17 + (-8)

+ -5+ (-238)
-+ -16+(-4,7)
+ -5,6 +(-24)

49‘
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OTBeTbI.
-9
-35
44
21
-25
-243
-6,3
-8




[lomawHee 3aaaHme:

* BeIyunTb Npasuno B yyebHUKe Ha
cTpaHuue 174;

* BbznonHutb Ne 1040;

- TBOpuYeckoe 3aaaHue: NpUroToBUTb
pacckas o poniv oTpuLiaTesIbHbIX
ymucen B HaWeU XU3HWU.
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Cnacubo 3a ypox!




